

Kövy Árpád:

A magyar nő a társadalomépítésben

Nagy vihar zúgott végig e világon. Feldúlta békés életünk sarjadó vetéseit — rombadöntötte mindazt, amit hittel hívő lélekkel — az alkotás és építés lázában égve hosszú századok alatt felépitettünk.

Ez a vad vihar semmit sem kiméit meg. A megrázkódtatásban felszabadította azokat a *romboló erőket*, amelyek eddig az emberi építő munka folytonossága és megszakíthatatlansága miatt nem tudtak érvényesülni — mert megtörték a jövőjében bizakodó lélek ősi hitének kemény sziklafalán.

A rombolás folyama kikezdte azt is, ami az emberi léleknek a múltból magával hozott *legdrágább öröksége és kincse: az Istenben bízás és józan erkölcs* nagy erényeit. „Minden ország — tegyük hozzá — az emberi társadalom támasza, talpköve a tiszta erkölcs” mondja a költő — mely ha megvesz — Róma ledől és rabigába görnyed!”

A nagy vihar lassan elvonult a fejünk felett.

Még terhes a horizont a fellegek sűrűségétől, de már itt-ott tenyérnyi zöld szigetek villannak elő — a napsugár csókjától megittasulva — hogy új

hitre, új kedvre derítsék ezt a lethargiába merült világot.

A gyógyulásnak pedig egyetlen lehetősége van s ez a *szeretet*. Nagy, elolthatatlan tűzű, tettere buzduló, a kitartásban soha el nem fáradó szeretetre van szüksége ennek az egyensúlyát vesztett, beteg emberi társadalomnak, hogy felfakadjanak benne azok a jótékony folyamatok, amelyek a teljes gyógyulást és megerősödést hozzák magukkal.

S itt rajzolódik ki a legélesebben a magyar nő hivatása — hiszen a női léleknek legszebb és legnemesebb alapvonása: *a szeretet*. A szeretetben való élete a magyar nőt mindenkor a legmagasabb piedesztálra emelték, ahol örök és szent példaadással világított a történelem minden korszakában.

Ez a szeretet benne a *heroizmusig* felmagasodó láng volt s amikor nagy, elhatározó tettekről van szó az emberi társadalom életében: a férfiak mellett — sőt a férfiakkal együtt ott látjuk a gyógyításban, segítségben, építésben mindenütt előljáró *nőt* is.

A magyar nőre a társadalomépítésben nagy feladatok várnak. Ezek a feladatok mind olyan *problémákat* tárnak a magyar nő lelke elé, amelyek fokozottabb erő kifejtést, több hitet, odaadást és szeretetet parancsolnak. Ezeket a feladatokat kívánjuk megvilágítani és odavetíteni a magyar nő lelke elé a következő fejezetekben.